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Leistungen
 3 Übernachtungen mit Vollpension im

Familienzimmer, 1x Dithmarscher
Spezialitätenbüffet, 1x Mittagssnack, 1x
Genießer-Grillabend

 Programm inkl. Ausflug mit dem Reisebus in
den „Land und Leute Erlebnispark“ (kleiner
Familienfreizeitpark mit Karussells und Tieren),
Trommel- und Bodypercussionworkshop für
die ganze Familie (2-stündig),
Familien-Stadtführung mit Besuch des
Wochenmarkts

 Ostern mit: Familien-Osterbrunch,
Ostereiersuche, kleinem Osterfeuer mit
Stockbrot

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 15 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

GenießerOstern
Programm und Köstlichkeiten für Genießer-Familien

FAMILIEN UND FAMILIENGRUPPEN, GROSSELTERN MIT ENKELKINDERN

KARFREITAG: WILLKOMMEN UND SCHLEMMEN

SAMSTAG: OSTERMARKT & OSTERFEUER

SONNTAG: OSTERBRUNCH, EIERSUCHE UND FREIZEITPARK

OSTERMONTAG: ABREISE

ALLGEMEINE HINWEISE

www.jugendherberge.de/reisen/5205

Wir laden Sie zu Ostertagen ganz nach Ihrem Geschmack ein. Während sich die Kids auf einen tollen Ausflug in
den "Land und Leute Erlebnispark" für kleinere Kinder freuen und bei der Percussion- und Trommel-Session so
richtig Gas geben, werden große und kleine Genießer mit Dithmarscher Leckereien und Spezialitäten vom Grill
verwöhnt. Zwischendurch bleibt Zeit für eigene Aktivitäten, zum Beispiel für einen Besuch im Schwimmbad oder
für einen Nordsee-Ausflug nach Büsum.

Am Nachmittag heißen wir Sie herzlich willkommen. Abends verwöhnen wir Sie mit unserem original
Dithmarscher Spezialitätenbüffet mit Leckereien für Groß und Klein. Danach wird es wild: beim rhytmusreichen
Trommel- und Bodypercussionworkshop für die ganze Familie (ca. 2 Stunden).

Samstag findet auf dem größten Marktplatz Deutschlands der österliche Wochenmarkt statt. Bei einer
spannenden Familien-Stadtführung lernen wir die City und ihre Geheimnisse kennen. Nach dem Mittagssnack in
der Jugendherberge steht der übrige Tag zu Ihrer freien Verfügung: wir empfehlen einen Ausflug ins
nahgelegene Nordseebad Büsum mit Deichspaziergang, einen Besuch im Multimar Wattforum oder im
Schwimmbad (nicht inklusive). Nach dem Abendessen, wenn es dunkel wird, entfachen wir im Garten ein
gemütliches Osterfeuer und brutzeln frischen Stockbrotteig über dem Feuer,

Ob der Osterhase etwas im Garten versteckt hat? Wer suchet, der findet! Und wer lieber die Ruhe genießt, findet
am Osterbrunch-Büffet garantiert ein paar Leckereien. Denn auch hier war der Osterhase fleißig. Mittags steigt
die Vorfreude bei den Kleinsten: mit dem Reisebus geht es in den "Land und Leute Erlebnispark" für Kinder.
Karussells, Tiere, Schaukeln und mehr lassen kleine Kinderherzen höher schlagen. Abends wartet ein weiteres
kulinarisches Highlight: unser Grillabend mit Würstchen, Salaten und vegetarischen Snacks.

Genießen Sie vor der Abreise unser leckeres Frühstück.

Nicht für Rollstuhlfahrer geeignet.
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